                     基础题
1.在核反应式[image: image1.png]
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Xe＋kX中(　　)
A． X是中子，k＝9             B． X是中子，k＝10
C． X是质子，k＝9             D． X是质子，k＝10
2.在众多的裂变反应中，有一种反应方程为[image: image5.png]
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Kr＋aX，其中X为某种粒子，a为X的个数，则(　　)
A． X为中子，a＝2             B． X为中子，a＝3
C． X为质子，a＝2             D． X为质子，a＝3
3.下列核反应中，表示核裂变的是(　　)
A．[image: image9.png]
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He         B．[image: image12.png]
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U吸收一个慢中子后，分裂成[image: image25.png]
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Sr，还放出(　　)
A． 1个α粒子        B． 3个中子     C． 10个中子     D． 10个质子
5.现已建成的核电站的能量来自于(　　)
A．天然放射性元素衰变放出的能量
B．人工放射性同位素放出的能量
C．重核裂变放出的能量
D．化学反应放出的能量
6.下面是一核反应方程：[image: image27.png]
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He＋X。用c表示光速，则(　　)
A．X是质子，核反应放出的能量等于质子质量乘以c2
B．X是中子，核反应放出的能量等于中子质量乘以c2
C．X是质子，核反应放出的能量等于氘核与氚核的质量和减去氦核与质子的质量和，再乘以c2
D．X是中子，核反应放出的能量等于氘核与氚核的质量和减去氦核与中子质量和，再乘以c2             
7.(多选)据新华社报道，由我国自行设计、研制的世界第一套全超导核聚变实验装置(又称“人造太阳”)已完成了首次工程调试．下列关于“人造太阳”的说法正确的是(　　)
A．“人造太阳”的核反应是轻核聚变
B．“人造太阳”的核反应方程是[image: image30.png]
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C．“人造太阳”的核反应方程是[image: image34.png]
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D．“人造太阳”释放的能量大小的计算公式是ΔE＝Δmc2
